



Вынесен приговор в отношении посредника во взяточничестве

Собранные следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя в значительном размере, за совершение незаконных действий) и ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что с сентября 2016 года по март 2017 года житель Нижневартовского района содействовал гражданам в передаче взяток на сумму свыше 200 тыс. рублей бывшему начальнику регистрационно-экзаменационного отделения ГИБДД МО МВД России «Нижневартовский» за неправомерное оказание помощи во время квалификационных экзаменов на получение права управления транспортными средствами без фактической его сдачи и последующей выдачи водительского удостоверения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 400 тысяч рублей.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1219962>